



MAGISTRÁT MĚSTA KARVINÉ

Odbor stavební a životního prostředí

VAŠE ZNAČKA:

ČÍSLO JEDNACÍ: SMK/162802/2024
SPISOVÁ ZNAČKA: SMK/162802/2024

VYŘÍZUJE: Ing. Martina Mnichová
TELEFON: +420 596 387 440
E-MAIL: Martina.Mnichova@karvina.cz

POČET STRAN: 2
PŘÍLOHY: 0
DATUM: 2.12.2024

Paní
Barbora Wróbllová
Příční 2310/4
Karviná – Mizerov
734 01

Odpověď na námět z 15. zasedání Zastupitelstva města Karviné konaného dne 04.11.2024

Vážená paní Wróbllová,

na zasedání Zastupitelstva města Karviné konaného dne 16. 11. 2024 jste vnesla dotaz týkající se:

Mladí lidé v Karviné, potenciál

1) Vyjádřila se k problematice mladých lidí v Karviné, a to jestli má město v souvislosti se stavebními záměry na území Staré Karviné zjištěno, zda a jakým způsobem podpoří mladé lidi. Tedy konkrétně, o jaké pracovní pozice, odpovídající jejich vzdělání, by se mohlo jednat. Přestože někteří mladí lidé studují v Ostravě, chtějí v Karviné žít a pracovat. Měli by zájem nejen o pracovní možnosti - pozice, které by zde měly vzniknout, ale také o stavební pozemky, kde by mohli postavit své domy, ve kterých by vyrůstali i jejich děti.

Stavební plocha s ohledem na ochranu životního prostředí

2) V souvislosti s vymezenou stavební plochou v Karviné-Dolech se zajímala o to, zda byl někdy na tomto území proveden hlubší biologický průzkum. Zajímalo jí to proto, že studuje obor týkající se ochrany životního prostředí. Byla si vědoma, že je potřeba stavět nové věci, protože na tom bude záviset budoucnost mladých lidí. Přesto navrhla, zda by nestálo za to, aby vytýčená plocha určena k výstavbě byla posunuta o kousek vedle přes cestu, kde jsou volné a rovně upravené plochy a hlavně bez stromů. V této souvislosti popsala, jaký mají význam stromy v přírodě. Plocha, která byla vybrána, má 88 ha, z čehož 70 % tvoří lesy, které by musely být vykáceny. Dodala, že stromy až z 50 % čistí vzduch. Poté, až tam vyroste potenciální průmyslová zóna, bude vzduch více znečišťován a nebude ho mít už co čistit. Podotkla, že pokud budou stromy vykáceny, žádná náhradní výsadba to nenahradí, protože příroda, která tam momentálně je, vznikla sama, bez zásahu člověka. Uvedla, že přesně toto místo, které bylo pro výstavbu vybráno, má velký potenciál nejen pro stávající studenty, kteří studují ochranu životního prostředí, ale i pro nové studenty z Ostravy, kteří začali ve velké míře studovat nový obor Revitalizace pohornické krajiny. Na závěr dodala, že je pro nové věci, tedy i ty, které by měly být postaveny, ale s ohledem na ochranu životního prostředí.

K první části Vašeho dotazu „Mladí lidé v Karviné, potenciál“, uvádíme následující:

Statutární město Karviná nezná požadavky investorů na konkrétní pracovní pozice. Dlouhodobě se však snaží, aby zde vznikala vysoce kvalifikovaná pracovní místa, díky čemuž mladí lidé najdou uplatnění ve městě a nebudou odcházet za prací mimo město či dokonce mimo region. Z tohoto důvodu se město Karviná aktivně zapojilo do projektů připravovaných Slezskou univerzitou, které svým významem a rozsahem nabídlly atraktivní uplatnění se středoškolským a vysokoškolským vzděláním nejen pro karvinské občany, ale i z širšího okolí a zahraničí. V rámci multiplikačního efektu vznikají další pracovní místa s širokým uplatněním.



Co se týče přípravy stavebních pozemků pro výstavbu rodinných domů v Karviné má město vytypované vhodné lokality a připravuje zde vybudování technické a dopravní infrastruktury. Pilotním projektem je např. lokalita v Karviné-Hranicích u Vagónky. Tyto pozemky budou následně nabídnuty občanům k prodeji.

K druhé části Vašeho dotazu „Stavební plocha s ohledem na ochranu životního prostředí“, uvádíme následující.

V části města Karviná-Doly je v platném Územním plánu Karviné (*dále jen „ÚP“*) vymezeno několik „stavebních ploch“, které lze využít pro zástavbu a vzhledem k tomu, že jste neuvedla konkrétně, o kterou plochu se Vám jedná, uvádíme obecně, že za „stavební plochy“ lze považovat plochy s označením OV, které jsou určeny pro stavby a zařízení veřejného občanského vybavení, plochy s označením OK, které jsou určeny pro stavby a zařízení komerčního občanského vybavení, plochy s označením OS, které jsou určeny pro stavby a zařízení pro tělovýchovu a sport, plochy s označením VS, které jsou určeny pro stavby pro průmyslovou výrobu a skladování, plochy s označením RH, které jsou určeny pro stavby a zařízení hromadné rekreace, plochy s označením TE, které jsou určeny pro stavby pro výrobu energie z obnovitelných zdrojů – fotovoltaické elektrárny, atd.

Plochy byly v ÚP vymezeny mimo jiného na základě platného Územního plánu obce Karviná, v době pořizování ÚP (*dále jen „ÚPO“*), nadřazené územně plánovací dokumentací, tj. Zásady územního rozvoje Moravskoslezského kraje (*dále jen „ZÚR MSK“*) a Politika územního rozvoje České republiky (*dále jen „PÚR ČR“*), a jejich prověření podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů, tzn. že při zpracování ÚP bylo zpracováno i SEA hodnocení (hodnocení vlivů koncepce na životní prostředí), dále naturové hodnocení (posouzení koncepce na evropsky významné lokality a ptáčích oblastech podle zákona č. 114/1992 Sb.) a vyhodnocení jeho vlivů na udržitelný rozvoj území. Uvedená hodnocení posuzovali ÚP z hlediska jeho vlivů na jednotlivé složky životního prostředí a k uvedeným hodnocením včetně řešení ÚP se vyjádřili i příslušné dotčené orgány. ÚP tak byl vydán v souladu s právními předpisy a ve shodě s dotčenými orgány, které chrání veřejné zájmy podle zvláštních právních předpisů.

V rámci výše uvedených hodnocení se postupuje podle obsahu stanoveného pro ně ve zvláštních právních předpisech, a proto se při pořizování ÚP neprovádí hlubší biologický průzkum. Tento průzkum se provádí až při řešení konkrétního záměru na konkrétních pozemcích a toto je podklad pro stavební úřad a pro příslušné dotčené orgány pro povolení tohoto konkrétního záměru.

K části dotazu, ve kterém navrhuje „zda by nestálo za to, aby vytýčena plocha určená k výstavbě byla posunuta o kousek vedle přes cestu, kde jsou volné a rovně upravené plochy a hlavně bez stromů“ uvádíme zase pouze obecně, protože není známo, o kterou plochu se Vám jedná, že každý takový „posun“ znamená z právního hlediska řešit změnu ÚP, která by prověřila Váš návrh a jeho soulad s nadřazenou územně plánovací dokumentací, tj. ZÚR MSK a PÚR ČR. Každá změna ÚP musí být v souladu s uvedenými dokumentacemi, tzn. že musí respektovat záměry, které jsou vymezeny v těchto dokumentacích. Dále plochy VS jsou v ÚP vymezeny po obou stranách silnice II/474 (směr Havířov) a využití plochy VS, která je vymezena v lokalitě Hohenegger (tj. podél západní části silnice), je omezeno starou ekologickou zátěží po bývalé Koksárně.


K významu stromů v přírodě uvádíme, že ÚP plně respektuje památné stromy, významné krajinné prvky, jak stanovené, tak ze zákona, stávající zeleň parků a lesů, a stanovuje koncepci uspořádání krajiny (tato koncepce pro zeleň v Karviné-Dolech vymezuje plochy s označením P, L, KR, KZ, ZO, ZP, NS) včetně koncepce územního systému ekologické stability (ÚSES). Jak je uvedeno již výše, i k této koncepci se vyjadřuje příslušný dotčený orgán ochrany přírody. Nutno dodat, že samotné povolení ke kácení nezbytného počtu stromů ale dotčený orgán řeší až pro povolení konkrétního záměru.

Dále jste uvedla „Plocha, která byla vybrána, má 88 ha, z čehož 70 % tvoří lesy, které musí být vykáceny.“, k tomuto nutno uvést, že v ÚP není žádná plocha s touto výměrou a žádná plocha není vymezená ze 70 % na lesním pozemku (za les, lesní pozemek jsou považovány „pozemky určené k plnění funkce lesa“ (PUPFL), nikoliv pozemky na kterých se nachází jen vzrostlá zeleň). Okrajově do lesního pozemku zasahuje plocha s označením Z233 VS a část plochy s označením Z283 VS, rovněž tyto dílčí zábery PUPFL byly při pořizování ÚP vyhodnoceny a dohodnuty s dotčeným orgánem ochrany lesa. Pouze plocha s označením Z233 VS má asi 99 ha a byla v ÚP vymezena na základě požadavku stanoveného jak v PÚR ČR, tak v ZÚR MSK (záměr ozn. RPZ1 Nad Barborou). Nutno dodat, že již od roku 2006 byla v ÚPO v území současné plochy VS vymezena plocha pro výrobu (v

ÚPO byla označena jako zóna U-Vs a zóna U-E) a investorovi stavební úřad v roce 2019 vydal územní rozhodnutí na terénní úpravy.

K části dotazu „*Poté, až tam vyroste potenciální průmyslová zóna ...*“ uvádíme, že všechny průmyslové stavby jsou při jejich povolování podrobeny posouzení EIA podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, a dále mimo jiného je posuzuje i dotčený orgán ochrany ovzduší a dotčený orgán ochrany veřejného zdraví, a posuzovaná stavba musí splnit stanovená kritéria z hlediska kvality ovzduší. Jak je uvedeno již výše, nezbytný rozsah kácení řeší příslušný orgán ochrany přírody a v příslušném rozhodnutí stanovuje i náhradní výsadbu. Máte pravdu v tom, že tato náhradní výsadba nenahradí vykácené stromy, ale to je jen do doby, kdy se tato výsadba zapojí do systému zeleně. Nelze souhlasit s tím, že zeleň v tomto území vznikla sama, bez zásahu člověka, protože těžební společnost OKD v části města Karviná-Doly realizovala rekultivace území postiženého svou hornickou činností, a v rámci těchto záměrů realizovala i výsadbu zeleně v území.

Ing. Martina Mnichová

 Digitální podpis:
02.12.2024 13:06

Ing. Martina Mnichová
vedoucí odboru

podepsáno elektronicky



STATUTÁRNÍ MĚSTO KARVINÁ

Magistrát města Karviné

Odbor majetkový

VAŠE ZNAČKA:

ČÍSLO JEDNACÍ: SMK/157297/2024
SPISOVÁ ZNAČKA: SMK/157297/2024/01

VYŘIZUJE: Iva Wenzlová
TELEFON: +420 596 387 334
E-MAIL: Iva.Wenzlova@karvina.cz

POČET STRAN: 1
PŘÍLOHY: 0
DATUM: 20.11.2024

Vážený pan
František Kubátko
nám. Ondry Foltýna 40/32
733 01 Karviná-Staré Město

Sdělení k námětu z 15. zasedání Zastupitelstva města Karviné dne 01.11.2024

k Vašemu námětu přednesenému na 15. zasedání Zastupitelstva města Karviné, který se týkal opravy výdřevy koryta potoka na nám. Ondry Foltýna, Vám sdělujeme následující:

Statutární město Karviná, Odbor majetkový Magistrátu města Karviné v současné době připravuje veřejnou zakázku na čištění některých úseků koryt vodních toků na území města Karviné. Předmětem udržovacích prací bude zejména prohrábka a pročištění koryt od nánosů, naplavenin a překážek odtoku z důvodu zlepšení průtoku vody v korytech. Mimo jiné bude provedena i údržba části koryta vodního toku Mlýnka v Karviné podél ul. Za Vsí a nám. Ondry Foltýna. Předpokládaná doba trvání prací je do dubna 2025.

Po provedené údržbě vodního toku Mlýnka bude provedena kontrola stávajícího dřevěného opevnění koryta (haťování) a oprava opevnění bude navržena do plánu údržby v následujícím období.

Ing. Helena Bogoczová

Digitální podpis:
21.11.2024 14:49

Ing. Helena Bogoczová, MPA
vedoucí odboru

Na vědomí:
Oddělení Kancelář primátora, zde





STATUTÁRNÍ MĚSTO KARVINÁ

Magistrát města Karviné

Odbor školství a rozvoje

VÁŠ DOPIS ZN.:
ZE DNE:

ČÍSLO JEDNACÍ: SMK/162871/2024
SPISOVÁ ZNAČKA: SMK/162871/2024/01

VYŘIZUJE: Ing. Martina Šrámková
TELEFON: 596 387 434
E-MAIL: martina.sramkova@karvina.cz

LISTŮ/PŘÍLOH: 1/0
DATUM: 2.12.2024

Paní
Tereza Ondruszová
tr. Těřeškovové 2032/22b
734 01 KARVINÁ

Odpověď na námět z 15. zasedání Zastupitelstva města Karviné konaného dne 4.11.2024

Vážená paní Ondruszová,

na zasedání Zastupitelstva města Karviné konaného dne 4. 11. 2024 jste vznesla dotaz týkající se:

- Dotaz k vysoké nezaměstnanosti** – požádala jste o **doložení aktuální procentuální skladby nezaměstnaných**. Zajímalo Vás, kolik nezaměstnaných, tedy příjemců podpory v nezaměstnanosti, tvoří lidé ze sociálně vyloučených skupin, kteří vlastně o zaměstnání zájem ani nemají. Případně, kolik je tam bývalých horníků na rentě, kteří ze zdravotních důvodů pracovat nemůžou. Jaké je tedy skutečné procento nezaměstnanosti po odečtení těchto dvou skupin.
- V roce 2015 byla zřízena vládní skupina, která měla v MS kraji připravovat brownfieldy právě na budování budoucích průmyslových zón. Protože od té doby uběhlo 9 let, zajímalo Vás, jak je to možné, že kromě této připravované zóny v Karviné, nejsou připraveny žádné jiné vhodné plochy nebo prostory pro tyto účely. Zeptala jste se, kdo v tomto ohledu zanedbal svou povinnost a proč se nepracuje s těmi skutečnými brownfieldy, tedy s areály po dolech, které jsou zrevitalizované.

K výše uvedenému Vám sděluji:

1. Míra nezaměstnanosti

Aktuální procentuální skladba nezaměstnaných

Sledovaný ukazatel uchazečů o zaměstnání (z řad obyvatelstva ve věku 15 – 64 let)	město Karviná 10/2024	(+) nárůst/ (-) pokles od 09/2024	okres Karviná 10/2024	(+) nárůst (-) pokles od 09/2024
Počet obyvatel ve věku 15–64 let [osoby]	31 649	0	153 837	0
Počet evidovaných uchazečů [osoby]	3 368	-1	13 621	-91
Počet dosažitelných uchazečů [osoby]	3 105	-15	12 808	-91
Podíl nezaměstnaných osob z dosažitelných uchazečů [%]	9,811	-0,047	8,330	-0,050
Počet uchazečů absolventů [osoby]	62	-10	356	-45

MMKASS14320305



Jednoznačný identifikátor dokumentu

STATUTÁRNÍ MĚSTO KARVINÁ • Magistrát města Karviné | Adresa sídla: Fryštátská 72/1, 733 24 Karviná-Fryštát
Adresa pro osobní kontakt: | IČO: 00297534 | DIČ: CZ00297534
Telefon: 596 387 111 | E-mail: epodatelna@karvina.cz | Datová schránka: es5bv8q | Web: www.karvina.cz

Kolik nezaměstnaných, tedy příjemců podpory v nezaměstnanosti, tvoří lidé ze sociálně vyloučených skupin

Úřad práce nepracuje s termínem „sociálně vyloučená skupina“. Kdo nemá zájem pracovat, je z evidence úřadu práce vyřazen, případně zde není vůbec evidován. Úřad práce eviduje počty uchazečů o zaměstnání (UoZ) s nárokem na podporu v nezaměstnanosti.

Kolik je evidovaných bývalých horníků na rentě

Statistická data o rentistech nezahrnují pouze bývalé horníky, ale např. také členy bezpečnostních sborů, ozbrojených složek, případně invalidní důchodce.

Vládní skupina (2015), která měla v MS kraji připravovat brownfieldy pro vznik průmyslových zón

Zmiňovaná vládní skupina byla vytvořena Úřadem vlády ČR a jejím zmocněncem byl bývalý ministr průmyslu a obchodu Jiří Cienciala. Úkolem vládní skupiny bylo řešení hospodářské a sociální situace v Ústeckém a Moravskoslezském kraji. Kromě jiného bylo prioritou vládní skupiny zmírnění dopadů ukončení hornické činnosti na dolech OKD, a.s. (např. Důl Paskov, ale i ČSA, Darkov), analýza státní pomoci postižených subjektů, možnosti využití evropských fondů na pomoc postiženým regionům, anebo také hledání vhodných investorů v oblasti rozvoje průmyslu, energetické politiky a životního prostředí, podpory technického vzdělávání, vědy, výzkumu a inovací, atp.

Činnost této vládní skupiny byla širší, jelikož řešila celé území výše uvedených krajů a v různých oblastech a nelze tedy říci, že by se tato skupina měla zabývat pouze plánováním budoucích průmyslových zón a využíváním existujících brownfieldů na území našeho města. Pro bližší informace o činnosti této vládní skupiny se, prosím, obraťte na Ministerstvo průmyslu a obchodu.

Za statutární město Karviná sdělujeme, že město nevlastní pozemky, které by byly vhodné pro vytvoření průmyslové zóny.

S pozdravem

 **STATUTÁRNÍ MĚSTO
KARVINÁ** 6

Ing. Martina Šrámková, MPA
vedoucí odboru

podepsáno elektronicky



STATUTÁRNÍ MĚSTO KARVINÁ

Magistrát města Karviné

Odbor organizační

VAŠE ZNAČKA:

ČÍSLO JEDNACÍ: SMK/157356/2024
SPISOVÁ ZNAČKA: SMK/157356/2024/01

VYŘIZUJE: JUDr. Olga Guziurová MPA
TELEFON: +420 596 387 401
E-MAIL: Olga.Guziurova@karvina.cz

POČET STRAN: 1
PŘÍLOHY: 0
DATUM: 20.11.2024

Josef Číkl
Prameny 558/6
734 01 Karviná 4

Odpověď na náměry na ZM 4.11.2024 pana Číkla

Vážený pane Číkle,

K Vaším dotazům na posledním zasedání zastupitelstva města Karviné Vám sdělujeme následující:

- V otázce velkého státního znaku se můžete obrátit na vedení Poslanecké sněmovny parlamentu ČR, které originál znaku věnoval jeho autor, heraldik Jiří Louda.

- K otázce oslav vzniku československého státu doporučujeme obrátit se tamtéž, protože 28. říjen – Den vzniku samostatného československého státu jako státní svátek je ustanoven zákonem č. 245/2000 Sb., tudíž případné zrušení tohoto svátku je v kompetenci parlamentu ČR, případně vlády v podobě navrhovatele.

V důvodové zprávě k tomuto zákonu je uvedeno: „Státní svátky každého státu mají vyjadřovat základní milníky, kterými se ubíral vývoj státu do jeho současné podoby. Mají připomínat občanům tradice, ušlechtilé cíle a dějinné zvraty, na nichž je budována česká státnost.“, zařazení dne vzniku Československa tedy stále odpovídá tomuto předpokladu.

- Ve věci formulace listiny základních práv a svobod obrátit se na katedru ústavního práva kterékoliv české právnické fakulty či ústavní soud, kde pracují odborníci na uvedenou problematiku, které na úrovni obecního úřadu nelze očekávat.

Vzhledem k tomu, že Vaše podněty jsou zcela mimo kompetence statutárního města Karviné, nemůžeme Vám v uvedených problematikách podávat právní či politická stanoviska.

JUDr. Olga Guziurová, MPA
vedoucí Odboru organizačního

JUDr. Olga Guziurová
Digitální podpis:
20.11.2024 11:32





STATUTÁRNÍ MĚSTO KARVINÁ
Městská policie Karviná

VÁŠ DOPIS ZN.
ZE DNE:

ČÍSLO JEDNACÍ:
SPISOVÁ ZNAČKA: SMK/161320/2024

VYŘIZUJE: Mgr. Petr Bičej
TELEFON: 596 387 904
E-MAIL: petr.bicej@karvina.cz

LISTŮ/PŘÍLOH: 1/0
DATUM: 27.11.2024

Pan Josef Číkl
Prameny 558/6
734 01 Karviná-Ráj

Vážený pane,

na 15. zasedání Zastupitelstva města Karviná jste v bodě programu č. 24 Různé – občané upozornil na zničené obrubníky v centru města v Karviné-Fryštátě, které byly v nedávné době opraveny. Jako původce poškození jste označil těžké vozy, které při zásobování na obrubníky najíždí. V této souvislosti jste vznesl dotaz, jak uhlídat, aby na obrubníky tato auta nenajížděla. Zajímá Vás, jakým způsobem město tuto situaci řeší.

Dopravní situace od křižovatky ulic Karola Šliwky a Fryštátská je označena svislým dopravním značením B4, zákaz vjezdu nákladních automobilů s dodatkovou tabulkou E 13 s upřesňujícím textem „PLATÍ PO – PÁ, od 11.00 do 17.00“. Mezi ul. Fryštátskou a Hrnčířskou je pak umístěna svislá dopravní značka IZ 5a obytná zóna, která označuje oblast, kde kromě obecných pravidel provozu platí pravidla pro provoz v obytné zóně, jak jsou uvedena v § 39, zák. č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích. V obytné zóně je stání povoleno na místech označených jako parkoviště, což nevyklučuje zastavení na dobu nezbytně nutnou k neprodlenému nastoupení nebo vystoupení přepravovaných osob anebo k neprodlenému naložení nebo složení nákladu. Z popisu místní úpravy silničního provozu v předmetné lokalitě je patrné, že nákladní vozidla provádějící zásobování mohou do oblasti „horní částí“ Masarykova náměstí ve vyznačených časech vjíždět a provádět zásobování. Osobní vozidla pak mohou do této lokality vjíždět bez omezení, resp. jsou řidiči vázáni zvláštními pravidly pro provoz v obytné zóně.

Samotný provoz je v této oblasti poměrně silně frekventovaný. Šířka komunikací ul. Hrnčířská a Fryštátská odpovídá jednosměrnému provozu a není uzpůsobena pro objíždění zásobovacích vozidel. Řidiči takové situace řeší dvěma způsoby. Zásobovací vozidlo zastaví ve středě, nebo na okraji komunikace, aniž by najelo na chodník a ostatní vozidla jej objíždí po chodníku. Nebo samotné zásobovací vozidlo najede na chodník, aby nepřekáželo ostatním vozidlům.

Z pohledu MPK se snažíme situaci dlouhodobě řešit působením na řidiče. Před nedávnem jsme v provozovněch rozdali letáčky s tématem poškozování patníků vozidly zásobování (viz příloha). Neoprávněné stání vozidel v oblasti Masarykova náměstí řešíme dennodenně, ale není v našich silách být v této lokalitě stále.

Nejzásadnější problém ve věci popraskaných obrubníků je však prokázání takového poškození. Je prakticky nemožné řidiči dokázat, že patník praskl pod vahou právě jeho vozidla. Zde je vždy důkazní nouze a správní orgán takové případy poškození veřejně prospěšného zařízení neprokáže. Dle informací, které mi sdělila paní vedoucí Odboru komunálních služeb MMK, se obrubníky postupně opravují a zpevňují betonovým podkladem. V posledním období nezaznamenáváme nárůst poškození obrubníků. Dílem to bude zásluhou zmíněných oprav a dílem kontrolní činností strážníků.

S pozdravem

Mgr. Petr Bičej
ředitel

STATUTÁRNÍ MĚSTO KARVINÁ
MĚSTSKÁ POLICIE -2-
Fryštátská 72/1
733 24 KARVINÁ - FRYŠTÁT





STATUTÁRNÍ MĚSTO KARVINÁ

Magistrát města Karviné

Odbor komunálních služeb

VÁŠ DOPIS ZN.:

ZE DNE:

ČÍSLO JEDNACÍ: SMK/160208/2024

SPISOVÁ ZNAČKA:

VYŘIZUJE: Ing. Lumír Zabder

TELEFON: 596 387 304

E-MAIL: lumir.zabder@karvina.cz

Pan

Josef Číkl

Prameny 558/6

734 01 Karviná-Ráj

LISTŮ/PŘÍLOH: 1/0

DATUM: 26.11.2024

Sdělení k námětu z 15. zasedání Zastupitelstva města Karviné dne 04.11.2024

Vážený pane Číkle,

děkujeme Vám za Váš podnět týkající se stavu a opravy komunikace na ulici Olšiny a za Váš zájem o zlepšení veřejného prostoru v našem městě. Velmi si vážíme Vaší aktivní účasti, která nám pomáhá identifikovat oblasti vyžadující naši pozornost.

Na základě Vašeho podnětu, předneseného na 15. zasedání Zastupitelstva města Karviné dne 4. listopadu 2024, jsme provedli kontrolu stavu této komunikace a sdělujeme, že oprava této cesty je již zahrnuta v plánu investičních akcí. Bohužel, vzhledem k omezeným kapacitám a rozpočtu na rok 2024, není možné ji realizovat v letošním roce.

Rádi bychom však ujistili, že plánujeme zařadit potřebné finanční prostředky na tuto opravu do rozpočtu města pro rok 2025. Pokud budou prostředky schváleny, zahájíme přípravné práce a následnou realizaci co nejdříve.

Rádi bychom vyšli vstříc všem žádostem, protože od toho tu jsme, a samotné nás těší, když se podaří opravy realizovat k Vaší spokojenosti. Nicméně musíme upozornit, že v současné době evidujeme desítky podobných požadavků, které postupně řešíme podle naléhavosti a dostupných možností.

Děkujeme Vám za pochopení, trpělivost a spolupráci. Pokud budete mít další dotazy nebo podněty, neváhejte se na nás obrátit.

S přáním hezkého dne

Ing. Jana Maierová



Digitální podpis:

28.11.2024

13:09

Ing. Jana Maierová, MPA

vedoucí odboru

MMKASS14305744



jednoznačný identifikátor dokumentu

■ STATUTÁRNÍ MĚSTO KARVINÁ ■ Magistrát města Karviné | Adresa sídla: Fryštátská 72/1, 733 24 Karviná-Fryštát

Adresa pro osobní kontakt: | IČO: 00297534 | DIČ: CZ00297534

Telefon: 596 387 111 | Fax: 596 387 264 | E-mail: epodatelna@karvina.cz | Datová schránka: es5bv8q | Web: www.karvina.cz